
THỬ SỨC TRƯỚC KỲ THI THPT QUỐC GIA 
Đề chuẩn số 12 – Gồm 40 câu hỏi trắc nghiệm (Thời gian làm bài: 50 phút)
Câu 1: Mắt cận thị là mắt khi không điều tiết, tiêu điểm của mắt

A. ở sau mắt.

B. nằm trước võng mạc.

C. nằm trên võng mạc.
D. nằm sau võng mạc.
Câu 2: Suất điện động 
[image: image1.wmf]E

 của nguồn điện là đại lượng đặc trưng cho khả năng
A. thực hiện công của nguồn điện.
B. tác dụng hóa học.

C. tác dụng nhiệt.

D. tác dụng sinh lí.
Câu 3: Theo thuyết lượng tử, ánh sáng được tạo thành bởi các hạt gọi là
A. proton.
B. nuclon.
C. electron.
D. phôtôn.
Câu 4: Một con lắc lò xo có độ cứng 
[image: image2.wmf]k

 dao động điều hòa với phương trình 
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Câu 5: Khi nói về sóng ánh sáng, phát biểu nào sau đây đúng?
A. Ánh sáng trắng không bị tán sắc khi đi qua lăng kính.

B. Quang phổ một ánh sáng đơn sắc là một vạch màu.
C. Tia X có tần số nhỏ hơn tần số của ánh sáng nhìn thấy.
D. Tia tử ngoại có tần số nhỏ hơn tần số của ánh sáng nhìn thấy.
Câu 6: Tia Rơnghen (tia X) có:
A. cùng bản chất với tia gamma.
B. tần số nhỏ hơn tần số của tia hồng ngoại.
C. điện tích âm nên nó bị lệch trong điện trường và từ trường.
D. cùng bản chất với sóng âm.
Câu 7: Trong mẫu nguyên tử Bo, bán kính quỹ đạo dừng 
[image: image8.wmf]K

 trong nguyên tử hiđrô là 
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. Bán kính quỹ đạo dừng 
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 trong nguyên tử hiđrô bằng
A. 
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Câu 8: Trong hệ sóng dừng trên một sợi dây, khoảng cách giữa hai nút cạnh nhau là 
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 thì bước sóng là
A. 
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Câu 9: Hạt nhân 
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[image: image22.wmf]3

2

He

 là
A. 
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[image: image24.wmf]1,36/.

MeVnuclon

 

C. 
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D. 
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Câu 10: Đơn vị đo hằng số hấp dẫn:
A. 
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Câu 11: Khi nói về đường sức điện của điện trường, đặc điểm nào sau đây sai?
A. Các đường sức điện là dày đặc và cắt nhau.
B. Đường sức điện của điện trường tĩnh điện là đường cong không khép kín.
C. Qua mỗi điểm trong điện trường có một đường sức điện và chỉ một mà thôi.
D. Hướng của đường sức điện tại một điểm là hướng của vectơ cường độ điện trường tại điểm đó.
Câu 12: Tia nào trong các tia sau đây không phải là tia phóng xạ?
A. Tia 
[image: image31.wmf].
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B. Tia 
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C. Tia 
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D. Tia 
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Câu 13: Đặt điện áp 
[image: image35.wmf](
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 vào hai đầu đoạn mạch 
[image: image36.wmf]AB

 chỉ có cuộn cảm thuần có độ tự cảm 
[image: image37.wmf]L

 thì biểu thức dòng điện trong mạch là 
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. Chọn phương án đúng:
A. 
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Câu 14: Một khung dây phẳng điện tích 
[image: image43.wmf]2
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 đặt trong từ trường đều có véctơ cảm ứng vuông góc với mặt phẳng khung dây và có độ lớn 
[image: image44.wmf]0,08.
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 Từ thông qua khung dây này là
A. 
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Câu 15: Một ánh sáng đơn sắc có bước sóng của nó trong không khí là 
[image: image49.wmf]0,7
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 và trong chất lỏng trong suốt là 
[image: image50.wmf]0,56.

m

m

 Chiết suất của chất lỏng đối với ánh sáng đó có giá trị
A. 1,25.
B. 1,40.
C. 1,70.
D. 1,50.
Câu 16: Cho toàn mạch gồm: một nguồn suất điện động 
[image: image51.wmf]E

, điện trở trong 
[image: image52.wmf]0,6
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, mạch ngoài là đèn Đ có ghi 14 V – 10 W. Hiệu suất của nguồn là
A. 94%.
B. 79%.
C. 86%.
D. 97%.
Câu 17: Khi một vật chỉ chịu tác dụng của một vật khác duy nhất thì nó sẽ:
A. Chỉ biến dạng mà không thay đổi vận tốc.

B. Bị biến dạng và thay đổi vận tốc cả về hướng lẫn độ lớn.
C. Chuyển động thẳng đều mãi mãi.
D. Chuyển động thẳng nhanh dần đều.
Câu 18: Biết khối lượng của hạt nhân 
[image: image53.wmf]235
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 của proton là 
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 và của notron là 
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 Năng lượng liên kết riêng của hạt nhân 
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C. 
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Câu 19: Một mạch chọn sóng là mạch dao động LC có 
[image: image62.wmf]2,8.

LmHCpF

==

 Lấy 
[image: image63.wmf]2

10.

p

=

 Mạch trên thu được sóng vô tuyến có bước sóng nào dưới đây trong môi trương không khí?
A. 
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Câu 20: Nguồn âm 
[image: image68.wmf]S

 phát ra âm có công suất 
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 không đổi, truyền đẳng hướng về mọi phương. Cho cường độ âm chuẩn là 
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 Điểm 
[image: image71.wmf]M

 cách nguồn 
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 một đoạn 
[image: image73.wmf]1

m

 có mức độ cường độ âm là 
A. 50 
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B. 60 
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C. 70 
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D. 80 
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Câu 21: Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng đơn sắc, khoảng cách giữa hai khe là 
[image: image78.wmf]1,
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 khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn là 
[image: image79.wmf]2.
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 Trong hệ vân trên màn, vân sáng bậc 3 cách vân trung tâm 
[image: image80.wmf]2,4.
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 Bước sóng của ánh sáng đơn sắc dùng trong thí nghiệm là
A. 
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Câu 22: Cho các phản ứng hạt nhân
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Khẳng định nào sau đây là đúng
A. Phản ứng (2) là phản ứng thu năng lượng
B. Phản ứng (4) là sự phóng xạ

C. Phản ứng (1) là phản ứng thu năng lượng
D. Phản ứng (3) là phản ứng phân hạch
Câu 23: Một đoạn dây dẫn thẳng dài 
[image: image89.wmf]20
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 được đặt vuông góc với các đường sức trong một từ trường đều có cảm ứng từ 
[image: image90.wmf]0,45
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. Cho dòng điện có cường độ 
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 chạy qua đoạn dây dẫn này thì lực từ tác dụng lên đoạn dây có độ lớn là
A. 
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Câu 24: Điểm sáng 
[image: image96.wmf]S

 đặt trên trục chính của một thấu kính hội tụ có tiêu cự 
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, cách thấu kính 
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 Ảnh 
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 cho bởi thấu kính này cách thấu kính là 
A. 
[image: image101.wmf]60.

cm

 
B. 
[image: image102.wmf]30.

cm

 
C. 
[image: image103.wmf]20.

cm

 
D. 
[image: image104.wmf]80.

cm

 
Câu 25: Một nguồn điện có suất điện động 
[image: image105.wmf]12
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 và điện trở trong là 
[image: image106.wmf]2
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 được nối với mạch ngoài gồm hai điện trở 
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 mắc song song. Cường độ dòng điện qua 
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	Câu 26: Một ánh sáng cơ đang truyền theo chiều dương của trục 
[image: image114.wmf].
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 Hình ảnh sóng tại một thời điểm được biểu diễn như hình vẽ. Bước song của sóng này là
A. 
[image: image115.wmf]120.
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Câu 27: Khi electron ở quỹ đạo dừng thứ 
[image: image120.wmf]n

 thì năng lượng của nguyên tử hiđrô được xác định bởi công thức 
[image: image121.wmf](
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) Một đám khí Hiđrô (ở áp suất thấp) đang ở trạng thái cơ bản được kích thích bằng các phôtôn ánh sáng có tần số 
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 thì thấy sau đó đám khí hiđrô có thể phát xạ tối đa 10 vạch trong quang phổ Hiđrô. Tần số nhỏ nhất trong các tần số của các vạch nói tên có giá trị là
A. 
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Câu 28: Thực hiện thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng: khoảng cách giữa hai khe là 
[image: image128.wmf]1,
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 màn quan sát đặt song song với mặt phẳng chứ hai khe và cách hai khe 
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, chiếu sáng hai khe bằng ánh sáng trắng có bước sóng từ 
[image: image130.wmf]0,38
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 đến 
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 Xét điểm 
[image: image132.wmf]M

 trên màn ách vân trung tâm 
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 tổng bước sóng ngắn nhất và dài nhất của hai bức xạ trong các bức xạ cho vân tối tại 
[image: image134.wmf]M

 xấp xỉ bằng
A. 
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	Câu 29: Trên một sợi dây rất dài nằm ngang đang có một sóng ngang hình sin truyền sang phải theo chiều dương của trục 
[image: image139.wmf]Ox

 từ nguồn 
[image: image140.wmf].
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 Hình ảnh của sợi dây ở một thời điểm có hình dạng như hình vẽ. Điểm 
[image: image141.wmf]M

 trên dây
A. đang đi xuống và chậm pha hơn 
[image: image142.wmf]O

 một lượng 
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B. đang đi sang phải và sớm pha hơn 
[image: image144.wmf]O

 một lượng 
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C. đang đi lên và sớm pha hơn 
[image: image146.wmf]O

 một lượng 
[image: image147.wmf]3/4

p

 

D. đang đi sang trái và chậm pha hơn 
[image: image148.wmf]O

 một lượng 
[image: image149.wmf]3/8
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Câu 30: Một học sinh làm thí nghiệm đo bước sóng của nguồn sáng bằng thí nghiệm khe Y-âng: Khoảng cách hai khe sáng là 
[image: image151.wmf](
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; Khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn đo được là 
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Câu 31: Dùng một nguồn điện có hiệu điện thế không đổi 
[image: image158.wmf]12
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 mắc với mạch ngoài gồm hai bóng đèn: Đ1 ghi 
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 Đ2 ghi 
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 và một điện trở 
[image: image161.wmf].
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 Để cả hai bóng đèn đều sáng bình thường thì mạch ngoài mắc theo cách nào trong số các cách sau đây?
A. Đ1 nối tiếp (Đ2 song song R), với 
[image: image162.wmf]24.
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B. Đ2 nối tiếp (Đ1 song song R), với 
[image: image163.wmf]24.
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C. R nối tiếp (Đ1 song song Đ2), với 
[image: image164.wmf]12.

R

=W

 
D. R nối tiếp (Đ1 song song Đ2), với 
[image: image165.wmf]8.
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Câu 32: Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, hai khe hẹp cách nhau 
[image: image166.wmf]1,
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 khoảng cách từ hai khe tới màn là 
[image: image167.wmf]1.
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 Chiếu đồng thời hai bức xạ có bước sóng 
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 Tại M là vân sáng bậc 3 của bức xạ 
[image: image170.wmf]1
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 và tại 
[image: image171.wmf]N

 là vân sáng bậc 6 của bức xạ 
[image: image172.wmf]2

l

. Số vân sáng trong khoảng giữa 
[image: image173.wmf]M

 và 
[image: image174.wmf]N

 là
A. 8.
B. 9.
C. 7.
D. 6.
Câu 33: Mạch điện 
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 không đổi, cuộn cảm thuần có 
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 thay đổi được. Đặt vào hai đầu mạch điện áp xoay chiều 
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, với 
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 không đổi. Thay đổi 
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 đến giá trị 
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 để điện áp hiệu dụng trên cuộn dây đạt cực đại. Giữ nguyên 
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 và khảo sát điện áp 
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 hai đầu mạch và 
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 trên đoạn mạch chỉ có 
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 và 
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 Biểu thức điện áp tức thời trên điện trở thuần 
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 là
A. 
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B. 
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Câu 34: Trong thí nghiệm giao thoa sóng mặt nước, hai nguồn kết hợp đặt tại hai điểm 
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 và 
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 cách nhau 
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 dao động cùng pha với tần số 
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 Tại điểm 
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 trên mặt nước cách 
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 và 
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 lần lượt là 
[image: image204.wmf]25

cm

 và 
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 dao động với biên độ cực đại, giữa 
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 và đường trung trực của 
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 có hai dãy cực đại khác. Điểm 
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 cách 
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 khoảng 
[image: image210.wmf]L

 thỏa mã 
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 vuông góc với 
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 Giá trị cực đại của 
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 để điểm 
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 dao động với biên độ cực đại gần nhất với giá trị nào sau đây?
A. 
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Câu 35: Người ta dự định xây một nhà máy điện nguyên tử có công suất bằng công suất tối đa của nhà máy thủy điện Hòa Bình (1,92 triệu kW). Giả sử các lò phản ứng dùng năng lượng phân hạch của hạt nhân 
[image: image219.wmf]235
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 với hiệu suất 20% và trung bình mỗi hạt 
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 phân hạch tỏa ra năng lượng 
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. Coi khối lượng nguyên tử tính theo 
[image: image223.wmf]u

 bằng số khối của nó. Khối lượng 
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 nguyên chất cần cho các lò phản ứng trong thời gian 1 năm (365 ngày) có giá trị gần nhất với giá trị nào sau đây?
A. 5900 kg.
B. 1200 kg.
C. 740 kg.
D. 3700 kg.
Câu 36: Điện năng được truyền từ một nhà máy điện A có công suất không đổi đến nơi tiêu thụ B bằng đường dây tải điện một pha. Nếu điện áp truyền đi là 
[image: image225.wmf]U

 và tại B lắp máy hạ áp lý tưởng với hệ số biến áp là 30 thì đáp ứng được 
[image: image226.wmf]20
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 nhu cầu điện năng của 
[image: image227.wmf].
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 Coi cường độ dòng điện và điện áp luôn áp luôn cùng pha với nhau. Muốn cung cấp đủ điện cho B với điện áp truyền đi là 
[image: image228.wmf]2
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 thì ở B phải dùng máy hạ áp lý tưởng có hệ số biến áp là
A. 53.
B. 58.
C. 63.
D. 44.
Câu 37: Một ấm điện hoạt động với nguồn điện ổn định có ba dây điện trở. Với cùng một lượng nước, nếu dùng dây thứ nhất thì đun nước sôi sau 10 phút, dây thứ hai sau 15 phút và dây thứ ba sau 20 phút. Nếu mắc dây thứ nhất nối tiếp dây thứ ba rồi cả hai dây trên song song với dây thứ hai thì thời gian đun sôi nước xấp xỉ bằng
A. 27 phút
B. 17,5 phút
C. 12,5 phút
D. 10 phút
	Câu 38: Cho một đoạn mạch xoay chiều AB gồm biến trở 
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 cuộn cảm thuần có độ tự cảm 
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 và tụ điện có điện dung 
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 mắc nối tiếp. Đặt điện áp 
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 vào hai đầu đoạn mạch AB. Hình vẽ là đồ thị biểu diễn công suất tiêu thụ trên AB theo điện trở 
[image: image234.wmf]R

 trong hai trường hợp mạch điện AB lúc đầu và mạch điện AB sau khi mắc thêm điện trở 
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 nối tiếp với 
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. Hỏi giá trị 
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 gần với giá trị nào nhất sau đây?
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A. 
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Câu 39: Một lò xo nhẹ có độ cứng 
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Nm

, đầu trên gắn cố định, đầu dưới treo quả cầu nhỏ 
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 có khối lượng 500 g sao cho vật có thể dao động không ma sát theo phương thẳng đứng. Ban đầu vật tựa vào giá đỡ nằm ngang để lò xo bị nén 
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 Thả cho giá đỡ rơi tự do thẳng đứng xuống dưới. Lấy 
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, sau khi 
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 rời khỏi giá nó dao động điều hòa. Trong một phần tư chu kì dao động đầu tiên của M, thời gian lực đàn hồi cùng chiều với lực kéo về tác dụng vào nó là
A. 
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	Câu 40: Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng 
[image: image252.wmf]U

 và tần số 
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 không đổi vào hai đầu đoạn mạch AB mắc nối tiếp theo thứ tự gồm cuộn cảm thuần có cảm kháng 
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, điện trở 
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 và tụ điện có dung kháng 
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 thay đổi được. Hình vẽ bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của điện áp hiệu dụng trên 
[image: image257.wmf]C

 và điện áp hiệu dụng trên đoạn RC theo 
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 Giá trị 
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 gần nhất với giá trị nào sau đây?
A. 
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B. 
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C. 
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BẢNG ĐÁP ÁN ĐỀ SỐ
LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 1:
HD: Mắt cận thị lắm khi không điều tiết, tiêu điểm của mắt nằm trước võng mạc. Chọn B.
Câu 2:

HD: Suất điện động 
[image: image265.wmf]E

 của nguồn điện là đại lượng đặc trưng cho khả năng thực hiện công của nguồn điện. Chọn A.
Câu 3:

HD: Photon được tạo thành bởi các hạt phôtôn. Chọn D.
Câu 4:

HD: Cơ năng dao động là 
[image: image266.wmf]2
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 Chọn D.
Câu 5:

HD: Quang phổ một ánh sáng đơn sắc là một vạch màu. Chọn B.
Câu 6:

HD: Tia Rơnghen (tia X) có cùng bản chất với tia gamma đều mang bản chất là sóng điện tử. Chọn A.
Câu 7:

HD: Bán kính quỹ đạo dừng 
[image: image267.wmf]O

 trong nguyên tử hidro bằng 
[image: image268.wmf]11
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 m. Chọn B.
Câu 8:

HD: Khoảng cách giữa hai nút 
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 Chọn D.
Câu 9:

HD: Năng lượng liên kết riêng của 
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 Chọn D.
Câu 10:

HD: Đơn vị đo hằng số hấp dẫn là 
[image: image272.wmf]2
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 Chọn A.
Câu 11:

HD: Các đường sức điện không bao giờ cắt nhau. Chọn A.
Câu 12:

HD: Tia 
[image: image273.wmf]X

 không phải là tia phóng xạ. Chọn D.
Câu 13:

HD: Đoạn mạch chỉ có cuộn cảm thuần 
[image: image274.wmf]Þ

 
[image: image275.wmf]u

 sớm pha hơn 
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 góc 
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 Chọn C.
Câu 14:

HD: Từ thông qua khung dây này là 
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 Chọn A.
Câu 15:

HD: Ta có 
[image: image279.wmf]l
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 Chọn A.
Câu 16:

HD: Điện trở bóng đèn

[image: image280.wmf]2
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 Hiệu suất của nguồn là 
[image: image281.wmf].10097%.
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 Chọn D.

Câu 17:

HD: Khi một vật chỉ chịu tác dụng của một vật khác duy nhất thì nó sẽ bị biến dạng và thay đổi vận tốc cả về hướng lẫn độ lớn. Chọn B.
Câu 18:

HD: Năng lượng liên kết riêng của hạt nhân 
[image: image282.wmf]235
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Chọn D.
Câu 19:

HD: Mạch trên thu được sóng vô tuyến có bước sóng 
[image: image284.wmf].2..240
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Chọn C.

Câu 20:

HD: Mức cường độ âm tại điểm 
[image: image285.wmf]M

 là 
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 Chọn C.
Câu 21:

HD: Ta có 
[image: image287.wmf]32,40,80,4.
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 Chọn C.
Câu 22:

HD: Phản ứng (4) là sự phóng xạ. Chọn B.
Câu 23:

HD: Lực từ 
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 Chọn B.
Câu 24:

HD: Ta có: 
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 Chọn A.
Câu 25:

HD: Tổng trở mạch ngoài: 
[image: image290.wmf]10.15
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Cường độ dòng điện qua mạch chính: 
[image: image291.wmf]d
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Hiệu điện thế 2 đầu mạch ngoài = hiệu điện thế 2 đầu 
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Cường độ dòng điện qua 
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 Chọn B.
Câu 26:

HD: Từ hình vẽ:
+) Sóng truyền từ đỉnh biên trên đến biên dưới 
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 Chọn A.

Câu 27:

HD: Số vạch phát xạ phát ra: 
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[image: image298.wmf]e
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 nhận photon ánh sáng có tần số 
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 để lên quỹ đạo có năng lượng là 
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Ta có: 
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 nhỏ nhất ứng với photon có năng lượng nhỏ nhất 
[image: image303.wmf]Þ

 ứng với chuyển dời hẹp nhất 
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Thay (1) vào (2), suy ra 
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 Chọn D.
Câu 28:

HD: Tại 
[image: image306.wmf]M

 cho vân tối: 
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Ta có: 
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 với 
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 Chọn A.
Câu 29:

HD: Khoảng cách của một 
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 trễ pha so với 
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 và đang đi lên. Chọn C.

Câu 30:

HD: Khoảng cách 10 vân sáng liên tiếp là 9 khoảng vân: 
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Bước sóng 
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Sai số của phép đo: 
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 Chọn D.

Câu 31:

HD: 
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Đáp án B đúng: Đ2 nối tiếp (Đ1 song song R), với 
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Đèn 2 sáng bình thường: 
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 Đèn 2 sáng bình thường. Chọn B.
Câu 32:

HD: Ta có: 
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 các cặp trùng nhau 
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Tại 
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Tại 
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Trong “khoảng” 
[image: image334.wmf]MN

 có: 5 cực đại của 1 ứng với 
[image: image335.wmf]1
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3 cực đại của 2 ứng với 
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1 vân trùng 
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 Số vân sáng trong “khoảng” 
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 là: 
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. Chọn C.
Câu 33:

HD: 
[image: image341.wmf]L

 thay đổi để 
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Gọi 
[image: image345.wmf]j

 là góc lệch giữa 
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 và 
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. Ta có: 
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 Chọn A.
Câu 34:

HD: 
[image: image350.wmf]M

 là điểm cực đại bậc 
[image: image351.wmf]32520,531,5.
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 xa 
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 và dao động với biên độ cực đại 
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Ta có 
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 Chọn B.
Câu 35:

HD: Năng lượng cần dùng cho nhà máy hạt nhân trong 1 năm là

[image: image357.wmf]916
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Năng lượng cung cấp cho nhà máy là 
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Ta có 
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Số hạt đã phân rã để cung cấp năng lượng cho nhà máy là 
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Ta có 
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 Chọn D.
Câu 36:

HD: Gọi điện áp ở cuộn thứ cấp là 
[image: image362.wmf]0
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 Nếu hệ số hạ áp là 30 thì điện áp ở cuộn sơ cấp là 
[image: image363.wmf]0
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, nếu hệ số hạ áp là 
[image: image364.wmf]k

 thì điện áp ở cuộn sơ cấp là 
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Điện áp truyền đi là 
[image: image366.wmf](
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Điện áp truyền đi là 
[image: image367.wmf](
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Giải hệ (1) và (2) suy ra 
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Ta có hiệu suất 
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 Chọn C.
Câu 37:

HD: Gọi nhiệt lượng để đun sôi cùng một lượng nước là 
[image: image370.wmf]Q

 
Với 3 trường hợp ta có: 
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Nếu (
[image: image372.wmf]1
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Vẫn với lượng nước đó, nên ta có: 
[image: image375.wmf]22
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 phút. Chọn D.
Câu 38:

HD: Ta có: 
[image: image376.wmf](
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( Khi 
[image: image377.wmf](
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[image: image378.wmf](
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( Khi 
[image: image379.wmf]LC
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( Khi 
[image: image381.wmf](
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 Chọn A.
Câu 39:

HD: Độ dãn của lò xo ở vị trí cân bằng 
[image: image383.wmf]0,5.102
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	Chọn trục 
[image: image384.wmf]Ox

 thẳng đứng, hướng xuống, góc 
[image: image385.wmf]O

 trùng vtcb. Các lực tác dụng vào vật khi chưa rời khỏi giá đỡ: 
[image: image386.wmf];;
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Thả cho hệ rơi tự do nên 
[image: image387.wmf]dh
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 là phản lực của giá đỡ tác dụng lên vật). Vậy bắt đầu rời khỏi giá đỡ khi 
[image: image389.wmf]005
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Như vậy, hệ đến vị trí lò xo không biến dạng thì vậy sẽ tách ra khỏi giá 
[image: image390.wmf]Þ

 quãng đường vậy đã đi được 
[image: image391.wmf]7,50,075
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 vận tốc tại vị trí tách:
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Tại đây, vật bắt đầu dao động điều hòa với biên độ:
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	[image: image395.emf]



Từ lúc vậy bắt đầu dao động điều hòa 
[image: image396.wmf](

)

0

t

=

 sau 
[image: image397.wmf]/4
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 thì thời gian mà lực đàn hồi và lực kéo về ngược chiều nhau 
[image: image398.wmf]2
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. Chọn B.
Câu 40:
HD: Phần đồ thị ở dưới là đồ thị điện áp hiệu dụng trên tụ điện theo điện dung, ta thấy:

+) Giá trị cực đại của điện áp hiệu dụng trên tụ là 260 V

+) Giá trị dung kháng tương ứng để điện áp hiệu dụng trên tụ cực đại là 
[image: image399.wmf]122
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, ta có
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(1)

Phần đồ thị phía trên ứng với điện áp hiệu dụng trên đoạn mạch 
[image: image401.wmf],
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 ta thấy:

+) Giá trị cực đại của 
[image: image402.wmf]RC
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 là 300 V
+) Giá trị cảm kháng tương ứng để 
[image: image403.wmf]max
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[image: image404.wmf]90
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 , ta có:
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Từ (1) và (2) ta tìm được 
[image: image406.wmf]50
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 Chọn A.
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